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Pfälzer Landwein, Portug.-Rotwein, halbtrocken, 1 Liter r L731 H

Dürkheimer Feuerberg, Portugieser-Rotwein, mild, 1 Liter r L630 M

Ilbesheimer Rittersberg, Spätburgunder Rotwein trocken, 1 Liter r L525 T

Ilbesheimer Rittersberg, Dornfelder Rotwein trocken, 1 Liter r L830 T

Gerolsheimer Klosterweg, Portugieser-Rotwein, 1 Liter, mild r L930 M

Dürkheimer Feuerberg, Dornfelder, QbA,  halbtrocken 1Liter r L530 H

Gerolsheimer Lerchenspiel, Portugieser-Weißherbst, halbtr., 1 Liter ro L922 H

Heuchelheimer Steinkopf, Portugieser-Weißherbst, mild, 1 Liter ro L921 M

Pfälzer Landwein, Morio-Muskat, halbtrocken, 1 Liter w L843 H

Ilbesheimer Rittersberg Morio-Muskat, mild, 1 Liter w L035 M

Ilbesheimer Rittersberg, Müller-Thurgau, halbtrocken, 1 Liter w L835 H

Ilbesheimer Rittersberg, Rivaner, trocken, 1 Liter w L840 T

Weisenheimer Sonnenberg, Riesling, Kabinett, halbtrocken, 1 Liter w L745 H

Ilbesheimer Rittersberg, Bacchus-Rebe, mild, 1 Liter w L233 M

Heuchelheimer Steinkopf, Müller-Thurgau, trocken, 1 Liter w L139 T

Ilbesheimer Rittersberg, Kerner, halbtrocken, 1 Liter w L049 H

Ungsteiner Nußriegel, Scheurebe, halbtr., Kabinett, 1 Liter w

L746R

746 H

Forster Schnepfenflug, Riesling, halbtrocken, 1 Liter w L434 H

Deidesheimer Hofstück, Riesling, trocken, 1 Liter w L438 T

Dürkheimer Nonnengarten, Weißburgunder, trocken, 1 Liter w L535 T

Dürkheimer Feuerberg, Heroldrebe-Rosé, 0,75l ro 521 M

Weisenheimer Sonnenberg, Spätburgunder-Rotwein, 0,75l r 721 H

Kallstadter Kobnert, Dornfelder, halbtrocken, 0,75l r 620 H

Dürkheimer Feuerberg, Dornfelder, halbtrocken, 0,75l r 520 H

Deidesheimer Hofstück, Regent-Rotwein, trocken, 0,75l r 821 T

Weisenheimer Altenberg, Spätburgunder-Rotw., Spätlese, trocken, 0,75l r 722 T

Dirmsteiner Schwarzerde, Scheurebe, Kabinet, 0,75l w 530 M

Kirchheimer Schwarzerde, Ehrenfelser, Kabinett, mild, 0,75l w 428 M

Kirchheimer Schwazerde, Kerner, 0,75l w 629 M

Dürkheimer Feuerberg, Kerner, Kabinett, halbtrocken, 0,75l w 827 H

Kirchheimer Schwarzerde, Gewürztraminer, Kabinet, halbtrocken 0,75l w 230 H

Dirmsteiner Schwarzerde, Kerner, Spätlese, mild, 0,75l w 432 M

Ungsteiner Honigsäckel, Riesling, Kabinett, 0,75l w 829 M

Deidesheimer Leinhöhle, Riesling, Kabinett, halbtrocken, 0,75l w 824 H

Ungsteiner Osterberg, Weißburgunder, Kabinett, trocken, 0,75l w 338 T

Gerolsheimer Lerchenspiel, Kerner, Spätlese, halbtrocken, 0,75l w 831 H

Ungsteiner Osterberg, Chardonnay, Kabinett, trocken, 0,75l w 738 T

Ungsteiner Osterberg, Weißburgunder, Spätlese trocken, 0,75l w 238 T

Ungsteiner Weilberg, Riesling, Spätlese, trocken, 0,75l w 834 T

Deidesheimer Hofstück, Grauburgunder, Spätlese, trocken, 0,75l w 638 T

Deidesheimer Paradiesgarten, Riesling, Spätlese, trocken, 0,75l w 234 T

Forster Elster, Riesling, Auslese, 0,75l, mild w 734 M

Dürkheimer Spielberg, Riesling, Auslese, trocken, 0,75l w 633 T

Laumersheimer Mandelberg, Müller-Thurgau <b>0,25L</b> w 930a M

Dirmsteiner Schwarzerde, Riesling, trocken<b>0,25L</b> w 831a T

Wipfelder Zehntgraf, Müller-Thurgau, halbtrocken, 1 Liter w L966 H

Volkacher Ratsherr, M. -Thurgau, trocken (QbA), 1 Liter w L864 T

Dingolshäuser Köhler, Silvaner, trocken, 1 Liter w L462 T

Sommeracher Katzenkopf, Müller-Thurgau, trocken, 1 Liter w L967 T

Altmanndorfer Sonnenwinkel Bacchus, 0,75l/Fl. w L963 H

Volkacher Ratsherr, Müller-Thurgau,Kabinet,QbA , 1 Liter w L968 H

Sommeracher Katzenkopf, Silvaner, trocken , 1 Liter w L961 T

Sommeracher Spätburgunder – Rotwein, trocken 0,75 l Bocksbeutel r 062 T

Michelauer  Vollburg, Domina-Rotwein, tr. 0,75l (QbA) r 969 T

Volkacher Ratsherr, Schwarzriesling, trocken -Bocksbeutel-, 0,75l r 984 T

Wipfelder Zehntgraf, Müller-Thurgau -Bocksbeutel-, 0,75l w 865 H

Wipfelder Zehntgraf, Müller-Thurgau, trocken -Bocksbeutel-, 0,75l w 983 T



Wipfelder Zehntgraf, Bacchus, halbtrocken -Bocksbeutel-, 0,75l w 868 H

Volkacher Ratsherr, Müller-Thurgau, (QbA) Bocksbeutel-, 0,75l w 867 H

Wipfelder Zehntgraf, Silvaner, trocken -Bocksbeutel-, 0,75l w 666 T

Wipfelder Zehntgraf, Scheurebe, halbtrocken -Bocksbeutel-, 0,75l w 763 H

Wipfelder Zehntgraf, Gewürztraminer, Kabinett -Bocksbeutel-, 0,75l w 264 H

Donnersdorfer Zabelstein, Kerner, Kabinett, tr. 0,75l w 965 T

Sommeracher Katzenkopf, Silvaner, Kabinett, halbtr. -Bocksb-, 0,75l w 462 H

Dingolshäuser Köhler, Bachus, Kabinett, tr. 0,75l w 968 T

Volkacher Ratsherr, Riesling, Kabinett, trocken -Bocksbeutel-, 0,75l w 961R T

Randersackerer Marsberg, Rieslaner, Kabinett, halbtrocken, 0,75l w 461 H

Wipfelder Zehntgraf, Kerner, Spätlese, 0,75l -Bocksbeutel- w 962 M

Würzburger Innere Leiste, Riesling, Kabinett, trocken -Bocksb.-, 0,75l w 361 T

Würzburger Stein, Sivaner Kabinett, trocken, 0,75l w 762 T

Würzburger Stein, Rieslaner, Spätlese, mild -Bocksbeutel-, 0,75l w 261 M

Volkacher Ratsherr, Müller-Thurgau im<b> 1/4-Ltr.-Bocksbeutel</b> w 867/4 H

Wormser Liebfrauenmorgen, Portugieser-Rotwein, 1 Liter, halbtrocken r L401 H

Ludwigshöher Dornfelder, halbtr. 1 Liter QbA. r L201 H

Ludwigshöher Scheurebe, trocken, 1 Liter w L402 T

Heßlocher Liebfrauenberg, Müller-Thurgau, 1 Liter w L100 M

Kriegsheimer Rosengarten, Portugieser-Rose, mild, 0,75l ro 900 M

Westhofener Steingrube, Riesling, halbtrocken, 1 Liter w L110 H

Niederflörsheimer Burg Rodens, Dornfeld./Portugieser-Rotw, mild 0,75l r 901 M

Ludwigshöher Dornfelder, halbtrocken, 0,75l r 601 H

Ludwigshöher Honigberg, Dornfelder, lieblich, 0,75l/Fl. r 201 M

Ludwigshöher Honigberg, Scheurebe, Kabinett, mild, 0,75l w 212 M

Westhofner Steingrube, Müller-Thurgau, Kabinett, mild, 0,75l w 705 M

Ludwigshöher Riesling, Alt-Deutsch, trocken 0,75 l w 112 T

Wormser Nonnenwingert, Huxel, Spätlese, 0,75l w 916 M

Ludwigshöher Teufelskopf, Kanzler Spätlese, 0,75l w 206 M

Niederflörsheimer Steig, Siegerrebe, Spätlese, mild, 0,75l w 215 M

Rivaner trocken - Selection aus 30-jährigen Rebstöcken, 0,75l w 804 T

Wormser Nonnenwingert, Huxel, Auslese, trocken, 0,75l  Preismünze Gold w 814 T

Westhofner Steingrube, Ortega, Auslese, mild, 0,75l w 818 M

Wormser Nonnenwingert, Huxel, Auslese, 0,75l    Preismünze Gold w 813 M

Niederflörsheimer Steig, Siegerrebe, Auslese, halbtrocken, 0,75l w 615 H

Wormser Nonnenwingert, Huxelrebe, Beerenauslese <b>0,5 L. EDELSÜSS w 315 M

Dienh, Paterhof, Riesling, EISWEIN, mild <b>(0,375 l)</b> EDELSÜSS w 817 M

Eichstetter Herrenbuck, Weißburgunder, trocken 1 Liter ro L089 T

Jechtinger Spätburgunder-Weißherbst, trocken, 1 Liter ro L598 T

Jechtinger Spätburgunder-Weißherbst, halbtrocken, 1 Liter ro L696 H

Eichstetter Spätburgunder-Weißherbst, 1 Liter ro L894 H

Eichstetter Herrenbuck, Spätburgunder-Rotwein, 1 Liter r L895 M

Laufener Altenberg, Müller-Thurgau, trocken, 1Liter w L486 T

Jechtinger Müller-Thurgau, halbtrocken, 1 Liter w L582 H

Betberger Maltesergarten, Gutedel, trocken, 1Liter w L985 T

Weinheimer Rittersberg, Riesling, trocken, 1 Liter w L292 T

Jechtinger Ruländer, 1 Liter w L490 M

Jechtinger Grauer Burgunder, trocken, 1 Liter w L590 T

Baden Gutedel, trocken,  0,75l w 985 T

Betberger Maltesergarten, Spätburgunder-Rotwein, halbtrocken, 0,75l r 288 H

Eichstetter Herrenbuck, Spätburgunder-Rotwein QbA, 0,75l r 388 M

Jechtinger Eichert, Spätburgunder-Rotwein, trocken, 0,75l r 888 T

Baden – Spätburgunder – Rotwein Classic, trocken   0,75 l r 087 T

Sasbachwaldener Alde Gott, Spätburgunder-Rotwein, halbtr., 0,75l r 688 H

Sasbachwaldener Alde Gott, Spätburgunder-Rotwein, trocken, 0,75l r 687 H

Sasbachwaldener Alde Gott, Spätburgunder-Rotwein, Spätlese, 0,75l r 788 M

Sasbachwaldener Alde Gott, Spätburgunder-Rotwein, Spätlese, tr., 0,75l r 787 T



Eichstetter Herrenbuck Spätburgund.  Spätl. tr. <br>Holzfaß</br>0,75l r 786 T

Jechtinger Vulkanfelsen, Spätburgund.-Weißherbst, QbA, 0,75 ro 585 H

Jechtinger Steingrube, Spätburgunder-Weißherbst,Kabinett, tr., 0,75l ro 798 T

Jechtinger Steingrube, Spätburgunder-Weißherbst, Kabinett, 0,75l ro 685 M

Jechtinger Steingrube, Spätburgunder-Weißherbst, Spätlese, 0,75l ro 592S M

Eichstetter Herrenbuck, Müller-Thurgau, Kabinett, mild, 0,75l w 891 M

Jechtinger Steingrube, Müller-Thurgau, Kabinett, 0,75l w 691 M

Eichstetter Rivaner Classic,  tr. 0,75l (QbA) w 090 T

Sasbachwaldener Alde Gott Rivaner, trocken, 0,75l w 690 T

Jechtinger Steingrube, Ruländer, Kabinett, halbtrocken, 0,75l w 692 H

Laufener Altenberg, Freisamer, Kabinett, trocken, 0,75l w 595 T

Jechtinger Hochberg, Weißburgunder, Kabinett trocken, 0,75l w 594 T

Jechtinger Hochberg, Grauburgunder, Kabinett, 0,75l w 793 T

Eichstetter Herrenbuck, Grauer Burgunder, Kabinett, trocken, 0,75l w 493 T

Eichstetter Herrenbuck, Gewürztraminer, Spätlese, 0,75l w 597 M

Eichstetter Herrenbuck, Chardonnay, Kabinett, trocken 0,75 l w 093 T

Sasbachwaldener Alde Gott, Riesling, Kabinett, trocken, 0,75l w 794 T

Jechtinger Eichert, Grauburgunder, Auslese, trocken !!, 0,75l w 593 T

Oestricher Doosberg, Spätburgunder-Rotwein, trocken, 0,75l r 040 T

Oestricher Lenchen, Riesling, 0,75l w 944 M

Oestricher Klosterberg, Riesling, trocken, 0,75l w 441 T

Oestricher Lenchen, Riesling, Kabinett, mild, Rheing., 0,75l w 845 M

Rheingau Riesling Classic – der neue Trend w 144 T

Oestricher Doosberg, Riesling,Spätlese, 0,75l w 245 M

Oestricher Lenchen, Riesling, Auslese, mild, 0,5l, Rheingau w 048 M

Brauneberger Mandelgraben, Riesling + Mü.-Thurgau, 1 Liter w L270 M

Nitteler Gipfel, Elbling, trocken, 1 Liter w L273 T

Detzemer Maximiner Klosterlay, Riesling, trocken, Hochgewächs, 1 Liter w L771 T

Brauneberger Kurfürstlay, Riesling, trocken, 0,75l w 675 T

Brauneberger Juffer, Riesling, Kabinett, mild, Mosel, 0,75l w 871 M

Thörnicher Ritsch, Riesling, Spätlese, mild, Mosel, 0,75l w 873 M

Thörnicher Ritsch, Riesling, halbtr. -Hochgewächs-, Mosel, 0,75l w 773 H

Thörnicher Ritsch, Riesling, trocken -Hochgewächs-, Mosel, 0,75l w 774 T

Brauneberger Juffer, Riesling, Spätlese, halbtrocken, 0,75l w 677 H

Cleebronner Heuchelberg, Spätburgunder-Weißherbst, 1 Liter ro L456 H

Haberschlachter Heuchelberg, Schwarzriesling-Rotwein, QbA, 1Li. r L555S M

Hohenhaslacher Kirchberg, Trollinger m.Lemb.,  trocken, 1 Liter r L853 T

Hohenhaslacher Kirchberg, Trollinger m. Lemberger, 1 Liter r L855 H

Strümpfelbacher Sonnenbühl, Trollinger, halbtrocken, 1 Liter r L453 H

Erlenbacher Kayberg, Trollinger, halbtr., 1 Liter r L954 H

Schwäbischer Landwein weiß, 1 Liter w L755 H

Remstal-Stoffel, Müller-Thurgau, 1 Liter w L757 M

Endersbacher Wartbühl, Kerner, trocken 'Pfefferle', 1 Liter w L251 T

Cleebronner Heuchelberg, Kerner,Kabinett, halbtrocken, 1 Liter w L958 H

Heilbronner Stiftsberg, Schwarzriesling, 0,75l r 854 M

Cleebronner Heuchelberg, Trollinger mit Lemberger, halbtrocken, 0,75l r 955 H

Heilbronner Wartberg, Trollinger, halbtrocken, 0,75l r 053 H

Heilbronner Wartberg, Trollinger, trocken, 0,75l r 050 T

Weinsberger Ranzenberg, Lemberger, halbtrocken, 0,75l r 852 H

Remstal Acolon Rotwein trocken r 156 T

Heilbronner Staufenberg, Schwarzriesling, Kabinett, halbtrocken, 0,75l r 354 H

Cleebronner Heuchelberg, Samtrot, Kabinett, 0,75l r 855 T

Weinsberger Ranzenberg, Lemberger, Spätlese, 0,75l r 752 M

Schnaiter Wartbühl, Kerner, Kabinett, 0,75l w 358 M

Großheppacher Steingrüble, Riesling, Kabinett, 0,75l w 055 M

Heilbronner Stiftsberg, Riesling, trocken VINUM MILLENIUM, 0,75l w 755 T

Rubin - Rotsekt - halbtrocken, 0,75l r 90 H



Charmeur, halbtrocken, 0,75l w 81 H

Charmeur, trocken, 0,75l w 82 T

Gold - unsere Hausmarke - halbtrocken, 0,75l w 91 H

Privat-Cuvèe - ein wirklich trockener Sekt, 0,75l w 92 T

Gimmeldinger Meerspinne, Pfälzer-Riesling-Sekt, halbtr., 0,75l w 94 H

DE PERRIERE  Blanc de Blancs - brut (Chevalier), 0,75l w 61 T

Deidesheimer Hofstück, Pfälzer-Riesling, trocken, 0,75l w 93 T

DE PERRIERE 'Tradition' - Brut, Methode Traditionelle, 0,75l w 62 T

KRITER DEMI SEC, 0,75l w 98 H

DE PERRIERE  Chardonnay - brut (Chevalier), 0,75l w 63 T

KRITER BRUT DE BRUT - trocken -, 0,75l w 99 T

BADISCHER RIESLING-Sekt - extra trocken, 0,75l w 96R T

N° 1 Spezial-Cuvee von  Geldermann, extra trocken, 0,75l w J25 T

PROSECCO Spumante - Valdobbiadene, brut, 0,75l w 89 T

OESTRICHER LENCHEN, Riesling-<b>Winzer-Sekt</b>, tr.-), 0,75l w 83 T

BLANQUETTE de LIMOUX - Methode Traditionelle, 0,75l w 65 T

Cremant de Bourgogne 'De Perriere' brut - Methode Traditionelle, 0,75l w 81M T

CHAMPAGNE - Cuis 1er Cru - brut  1/2 Flasche 0,375l w 88/2 T

Geldermann 'Carte Blanche' sec, 0,75l w 67 T

Rotari brut DOC „Arte Italiana“ Metodo Classico 0,75 l w 77 T

Pfälzer Riesling Sekt, trocken (Flaschengärung)<b>-1/2 Fla.-</b>0,375l w 93/2 T

Champagne Michel Dervin-Brut, 0,75l   -Champagner zum Kampfpreis- w 87 T

CHAMPAGNE - Cuis 1er Cru - Demi Sec, mild, 0,75l w 88D H

CHAMPAGNE - Cuis 1er Cru - brut (blanc de blancs), 0,75l w 88 T

CHAMPAGNE Grand Cru 'Carte Or - brut', 0,75l w 85 T

CHAMPAGNE 'Fleuron Brut 1997' 1er Cru, 0,75l w 71 T

Champagne Blanc de Blanc brut 1er Cru, 0,75l/Fl.    -WIRKLICH GÜNSTIG- w 70 T

LAMBRUSCO dell Emilia - amabile, mild, 0,75l r 0004 M

Rosso Piceno DOC - Castelsole, trocken, 0,75l r 9603 T

Montepulciano d'Abruzzo - 0rtense, DOC, trocken, 0,75l r 9301 T

Sangiovese Terre di Chieti IGT (d'Abruzzo), trocken, 0,75l r 9601 T

Cenobio Salice Salentino Rosato DOC, trocken, 0,75l ro 9105C T

Merlot - Colli Eugani DOC, trocken, 0,75l r 8002 T

Sangiovese di Toscana  IGT, trocken, 0,75l r 9701 T

Cenobio Salice Salentino rosso DOC, trocken, 0,75l r 5005C T

Rosso Piceno D.O.C trocken, 0,75l r 20012 T

Monica di Sardegna DOC, trocken, 0,75l r 7003 T

Chianti 'Colli Sinesi' DOCG, trocken, 0,75l r 6000 T

Nero d’Avola Sicilia IGT r 0003 T

Chianti Rufina DOCG, Villa di Vetrice, trocken, 0,75l r 5009 T

PRIMITIVO  IGT Salento rosso (Apulien), trocken, 0,75l r 6005C T

Morellino di Scansano DOC 'Eric Banti', trocken, 0,75l r 0006 T

Salice Salentino Riserva DOC, trocken, 0,75l r 4004C T

Chianti Colli Fiorentini  DOCG Riserva r 8808 T

Chianti  Riserva,DOCG  trocken,0,75l r 7008 T

Pignocco  Marche Rosso trocken, 0,75l r 20013 T

Rosso Conero DOC Riserva Terre Cortesi trocken, 0,75l r 20011 T

San Bartolo Rosso  I.G.T. trocken, 0,75l r 20014 T

Chianti Rufina Riserva DOCG - Villa di Vetrice, r 8809 T

Chianti Classico DOCG - Vistarenni, trocken, 0,75l r 7000 T

Montescudaio DOC, trocken, 0,75l r 9903 T

Cannonau de Sardegna DOC, trocken, 0,75l r 4003 T

Bentivoglio rosso -IGT, Toskana, trocken, 0,75l r 9206 T

Chianti Classico DOCG,  -Villa Calcinaia- tr., 0,75l r 9201 T

Chianti Classico DOCG 'Clemente VII', trocken, 0,75l r 8007 T

Rosso San Antimo DOC r 9906 T

Varius ITG r 9905C T



Rosso di Montepulciano DOC, trocken, 0,75l r 7005 T

Barocco -  Marche Rosso IGT trocken, 0,75l r 20010 T

Bentivoglio rosso -IGT, Toskana, trocken, <b> Jahrgang 97 !!</b> 0,75l r 19206 T

CAROSO  Montepulciano d' Abruzzo,<b>Barrique</b> trocken, 0,75l r 9401 T

Vino Nobile di Montepulciano DOCG, trocken, 0,75l r 9005 T

Chianti Classico, Riserva  DOCG, Jahrgang 97 !!  trocken, 0,75l r 9607 T

Vino Rosso di Montalcino DOC, trocken, 0,75l r 7006 T

Rosso di Montalcino, trocken,DOC, 0,75l r 9706 T

Codirosso - Toscana IGT  "Super Tuscan" trocken, 0,75l r 9707 T

Bongoverno Rosso Toscano   IGT, <b> Jahrgang 97 !!</b>,trocken, 0,75l r 8804 T

Brunello di Montalcino  DOCG, trocken, 0,75l r 9406 T

Brunello di Montalcino DOCG,,  trocken, 0,75l r 6006 T

Chianti DOCG <b> 0.375l</b>, trocken, r 8607a T

Raboso Rosato del Veneto - Torresella, trocken, 0,75l ro 9502 T

Bardolino Chiaretto - Rosé DOC, trocken, 0,75l ro 9002 T

Südtiroler Lagrein Kretzer - rosè -, trocken, 0,75l ro 1016 T

Südtir. Rote Rose (Rosenmuskateller) VdT, mild, 0,75l ro 9016R M

Rosso della Casa 1Liter, trocken, VdT, 0,75l r L2002 T

Kalterer See DOC -1Liter-, trocken, r L9010 T

Südtiroler Heiligenpergl, 1 Liter r L1012 T

Bardolino Classico Superiore DOC, trocken, 0,75l r 8001 T

Valpolicella Classico Superiore DOC, trocken, 0,75l r 4000 T

Kalterer See Auslese DOC, trocken, 0,75l r 8012 T

Südtiroler Edelvernatsch, Pfeffersburger, DOC, trocken 0,75l r 9011 T

Südtiroler Edelvernatsch   DOC, 1 Liter, trocken r L9011 T

Barbera d Asti Superiore DOC, trocken, 0,75l r 1001 T

Barbera del Monferrato DOC, trocken, 0,75l r 0002 T

<b>Novello</b> delle Vivene IGT Teroldego r 2118 T

Südtiroler Grauvernatsch DOC, trocken, 0,75l r 9013 T

Trentino MERLOT DOC, trocken, 0,75l r 3002 T

Marzemino Trentino DOC, trocken, 0,75l r 5018 T

Teroldego Rotaliano - Trentino DOC, trocken, 0,75l r 8806 T

Cabernet Sauvignon  - Grave del Friuli,DOC trocken, 0,75l r 9708 T

Dolcetto di Ovada Corvinus DOC, 0,75l r 8009 T

Klassischer St. Magdalener DOC, trocken, 0,75l r 9014 T

Südtiroler Blauburgunder DOC, trocken, 0,75l r 4014 T

Dolcetto D Aqui DOC, trocken, 0,75l r 2005 T

Valpolicella Classico Superiore Le Bine (Riserva) DOC, trocken, 0,75l r 4010 T

Pinot Nero Trentino DOC – Maioliche r 0014 T

Südtiroler Lagrein Dunkel DOC, trocken, 0,75l r 7010 T

Barbera del Monferrato Superiore DOC, Pod. San Antonio  tr., 0,75l r 4002 T

DOLCETTO Langhe DOC, trocken, 0,75l r 8005 T

Südtiroler Lagrein Dunkel Riserva DOC, trocken, 0,75l r 9710 T

Mori Vecio Trentino DOC, trocken, 0,75l r 8018 T

Nebbiolo d Alba DOC - Bric Merli, trocken, 0,75l r 6007 T

ROERO Superiore DOC Bric Volta, trocken, 0,75l r 9608 T

ROERO Superiore DOC Bric Volta  <b>Barrique</b>, trocken, 0,75l r 6008 T

RENERO Monferrato DOC - Piemonte, trocken, 0,75l r 7004 T

Südtiroler ANTICUS DOC (Cabernet Sauvignon + Merlot), trocken, 0,75l r 5014 T

Amarone Recioto Classico secco DOC, trocken, 0,75l r 8805 T

BAROLO DOCG - Italien r 1007 T

Südtiroler Grauvernatsch DOC 0,375 L, trocken r 9013a T

Recioto della Valpolicella, Classico DOC 0,5 L,trocken r 9717 T

BIANCO della Casa, 1Liter, trocken,VdT, 0,75l w L2001 T

Südtiroler Weißburgunder DOC - 1 Liter, trocken w L8015 T

Trebbiano d Abruzzo DOC - Ortense, trocken, 0,75l w 9319 T

Gambellara Superiore 'Vigneti Monte Feldeo' DOC, trocken, 0,75l w 1018 T



Soave Classico DOC, trocken, 0,75l w 9019 T

Frascati Superiore DOC, trocken, 0,75l w 5017 T

Chardonnay del Veneto IGT, trocken, 0,75l w 6009 T

Orvieto Classico secco DOC, trocken, 0,75l w 9007 T

Bianco di Custoza  DOC, trocken, 0,75l w 0019 T

Pinot Grigio del Veneto IGT, trocken, 0,75l w 9108 T

Salice Salentino DOC, trocken, 0,75l w 8004C T

Pinot Grigio / Chardonnay Veneto IGT w 2108 T

Lugana bianco DOC, trocken, 0,75l w 5019 T

Chardonnay del Piemont DOC, trocken, 0,75l w 3009 T

Frati Bianch i- Verdicchio dei Castelli di Jesi Bordolese classica, tr w 20003 T

Cortese alto Monferrato DOC, trocken, 0,75l w 9804 T

GEOS  Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico DOC Biologico tr. w 20001 T

Sommerfrische - Südtiroler Weißburgunder-Cuvée, trocken, 0,75l w 6010 T

Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico DOC, 0,75l w 3018 T

Vernaccia di San Gimignano DOC, trocken, 0,75l w 7009 T

Pinot Grigio - Alto Adige DOC (Südtirol), trocken, 0,75l w 6016 T

Südtiroler Chardonnay DOC, trocken, 0,75l w 9015 T

Südtiroler Sauvignon blanc DOC 0,75l w 9017 T

Pinot Grigio - Grave del Friuli DOC, trocken, 0,75l w 3008 T

Pignocco  Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico DOC tr. w 20004 T

Verde di Ca` Ruptae Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Superiore w 20000 T

Gavi  DOC, trocken, 0,75l w 8004 T

Roero Arneis DOC -Margerita Rosa, trocken, 0,75l w 9705 T

Trentino GEWÜRZTRAMINER DOC, trocken, 0,75l w 9417 T

Gavi di Gavi DOCG - Piemont, trocken, 0,75l w 9004 T

Il Priore Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Riserva numerata w 20002 T

Sauvignon – Collio Friuli DOC, trocken, 0,75l w 2008 T

Collio Friuli Chardonnay DOC, trocken, 0,75l w 8008 T

Le Vaglie  Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico tr. w 20005 T

VIN SANTO di Caratello  VdT - Villa de Vetrice, 0,75l w 7917 M

PROSECCO frizzante VALDIZZE  naturale, trocken, 0,75l w 8909 T

PROSECCO frizzante IGT, trocken, 0,75l w 8908 T

PROSECCO frizzante dei Colli Treviginai -Il Pipone-, trocken, 0,75l w 8907 T

PROSECCO del Veneto frizzante,blaue Flasche, trocken, 0,75l w 8906 T

PROSECCO frizzante Valdobbiadne DOC , Canevo, trocken, 0,75l w 8910 T

Castelo de Medina Verdejo Superiore Rueda DO, trocken, 0,75l w 9887 T

Bodegas Eguren tinto -<b> Rioja</b> Reinares, trocken, 0,75l r 9580 T

Casa Solar Tinto,  <b>Rioja</b>, Vino de Mesa , trocken, 0,75l r 8080 T

Vina del Calar Varietal - Valdepenas DO, trocken, 0,75l r 9984 T

Fuente del Ritmo -La Mancha DO - Tempranillo(7 Mo.Barrique) 0,75l r 9581 T

Vina Castelo Medina del Campo VdL Tierra Rosé, trocken, 0,75l ro 8087 T

ALLOZO Crianza - <b>La Mancha</b> DO, trocken 0,75l r 9481 T

Cortijo Los Clerigos Crianza -Valdepenas DO, trocken, 0,75l r 9584 T

Senorio de los Llanos, <b>Valdepenas</b>-Reserva, trocken, 0,75l r 8784 T

Senorio de Sarria Crianza - <b>Navarra</b> DO, trocken, 0,75l r 9183 T

Vega Busiel - Medina del Campo Vd Tierra, trocken, 0,75l r 9787 T

Caliza Reserva DO,  Valdepenas, trocken, 0,75l r 9384 T

BARCELLO - Vino de Mesa tinto Castilla y Leon, trocken, 0,75l r 5086 T

Castillo de Almansa - Almansa Reserva,DO  trocken, 0,75l r 8985 T

ALLOZO Reserva - <b>La Mancha</b> DO, trocken, 0,75l r 9281 T

Ugarte 2 Anos - <b>Rioja</b> Alaves DO, trocken, 0,75l r 5083 T

Don Fadrique Reserva <b>La Mancha</b> Tinto Cenibel, trocken, 0,75l r 9081 T

Ribera del Duero – Vega Vieja Roble Cosecha,tr. 0,75l r 8086 T

Senorio de Sarria Cabernet Sauvig. Crianza - <b>Navarra</b> Do tr.0,75 r 9283 T

Cabernet/Merlot Crianza – Navarra DO, tr. 0,75l r 6082 T

Senorio de Sarria Reserva -<b>Navarra</b> DO, trocken, 0,75l r 6083 T



Ugarte Crianza-<b>Rioja</b> DO 0,75l r 9683 T

Navarra Merlot Crianza DO / Selec. Sardasol, trocken, 0,75l r 6084 T

PATA NEGRA Gran Reserva - <b>Valdepenas</b>,DO,  trocken, 0,75l r 8283 T

Caliza Gran Reserva - <b>Valdepenas</b> DO, trocken 0,75l r 9184 T

NAVARRA Tempranillo Ochoa DO, trocken, 0,75l r 8882 T

Marques de Grinon Tinto - Rioja Alta DO (100% Tempranillo)tr., 0,75l r 4083 T

Rioja Conde de Valdemar - Crianza DO, trocken, 0,75l r 7083 T

NAVARRA Reserva DO - Bodegas Ochoa, trocken, 0,75l r 8582 T

Dominio de Ugarte Reserva - <b>RIOJA</b> DO, trocken, 0,75l r 4081 T

Vinho Verde DOC Quinta da Aveleda <b>Portugal</b>, trocken 0,75l w 4090 T

Vinho Tinto - Bairrada VQRD <b>Portugal</b>, trocken, 0,75l r 2098 T

Vinho Tinto - Douro Reserva <b>Portugal</b>, trocken, 0,75l r 3099 T

Syrah-Rosé - Domaine de Pourthie - VdP L'Herault, trocken, 0,75l ro 3062 T

Corbieres  AC - Rosé, trocken, 0,75l ro 7061 T

Cotes de <b>Provence</b> Rosé AC - Domaine des Peirecedes, tr., 0,75l ro 5061 T

Cotes de <b>Provence</b> Rosé AC - Domaine du Jas d Esclans, tr.0.75 ro 9561 T

VdP del Herault - Domaine Cantie blanc -1Liter-, trocken, 0,75l w L5058 T

VdP du Gard - Dom Tavernel Passarel Agriculture <b> Biologique</b>0,75 w 9061 T

Viognier – Jean d‘ Alibert VdP D’OC w 1060 T

Chardonnay - Domaine des Pourthie - VdP D Oc, trocken, 0,75l w 7077 T

VdP Haute Valle de l Aude - Chardonnay, trocken, 0,75l w 9077 T

VdP Le Vigneron du Gard rouge  -halbtrocken-, 1 Liter r L6055 H

VdP de Vallee du Paradis - <b>Corbieres</b> rouge, trocken, 1Liter r L9059 T

VdP del Herault - Domaine Cantie, rouge, trocken, 1Liter r L4058 T

SYRAH rouge - VdP de l Aude, trocken, 0,75l r 3053 T

<b>Saint Chinian</b> AC - Chateau Jougrand, trocken, 0,75l r 9565 T

Merlot rouge - Domaines des Pourthie - VdP D OC, trocken, 0,75l r 3052 T

Cabernet Sauvignon rouge - VdP de l Aude, trocken, 0,75l r 6054 T

Cabernet Sauvignon rouge - Domaines des Pourthie - VdP D OC, tr.0,75 r 9054 T

Cotes du <b>Roussillion</b> - Chateau Planeres AC, trocken 0,75l r 9058 T

Corbieres  AC - rouge, trocken 0,75l r 6061 T

VdP Bouches du Rhone - Agriculture Biologique - tr. 0,75l r 9060 T

La Clape Abbaye des Monges - Coteaux de Languedoc AC,tr.0,75 r 9865 T

Chateau La Grave Minervois AC r 1067 T

Cotes de Provence rouge AC - Domaine des Peireccedes, trocken, 0,75l r 5062 T

BERLOUP Saint Chinian AC - Cuvee de l an <b>2000</b>tr., 0,75l r 5066 T

Cidre Bouche Brut - Cru Breton, trocken, 0,75l w 60 T

Touraine AC Sauvignon „Les Gourmets“ tr. 0,75l w 2076 T

Muscadet Sevre et Maine sur Lie AC -Dom. Ratelles, trocken, 0,75l w 0062 T

MACON  Villages AOC - Les Florieres, trocken, 0,75l w 9776 T

BOURGOGNE  Chardonnay - Domaine Sainit Prix, trocken, 0,75l w 2065 T

Bourgogne Chardonnay AC – Dom. St. Prix – w 0065 T

POUILLY FUME AC, trocken, <b>Loire</b>, trocken, 0,75l w 9676 T

CHABLIS  AC - Domaine des Melandes, trocken, 0,75l w 6066 T

SANCERRE blanc - Domaine Riffault, trocken, 0,75l w 0076 T

CHABLIS 1er CRU Vau de Vey AC Dom.Malandes, trocken, 0,75l w 9166 T

Coteaux de Tricastin - Dom. de Hautes Chalernes, trocken, 0,75l r 9352 T

VdP du Vaucluse Cuvee Speciale Louis XI, trocken, 0,75l r 8956 T

Cote du Ventoux AC - Domain des Chalons, trocken, 0,75l r 7067 T

Beaujolais PRIMEUR AC, trocken, 0,75l r 1054 T

BeaujolaisVillages PRIMEUR  AC, trocken, 0,75l r 1055 T

Cotes du Rhone Villages AC, trocken, 0,75l r 6060 T

Beaujolais  Villages AC - Domaine Vessot, trocken, 0,75l r 6065 T

Domaine Grand Tinel - <b>Cotes du Rhone</b>  AC, trocken, 0,75l r 2060 T

MACON Superieur rouge AC -les Epillets, trocken, 0,75l r 8057 T

Cotes du Rhone  'Tradition  AC, trocken, 0,75l r 5054 T

Bourgogne Passe-tout-grains AC, trocken, 0,75l r 5069 T



Bourgogne Pinot Noir AC, trocken, 0,75l r 6068 T

Les Monticauts - Cotes du Rhone Villages rouge AC r 9960 T

Crozes Hermitage rouge AC - Les Houtes Blaches, trocken, 0,75l r 9354 T

CHENAS Cru de <b>Beaujolais</b> AOC - Domaine Champagnon, tr.0,75 r 5063 T

Bourgogne Hautes Cotes de Beaune AC -tr. , 0,75l r 4078 T

Givry 1er Cru AC - Clos de la Servosine, trocken, 0,75l r 3059 T

Mercury AC Domaine du Chateau de Mercey r 0058 T

Santenay AC - Chateau de Mercey <b>Bourgogne</b> r 7058 T

Chateauneuf-du-Pape AC - Domaine Grand Tinel, trocken, 0,75l r 3060 T

VdP Cotes du Tarn rosé -1 Liter -, trocken ro L9052 T

VdP Cotes du Tarn blanc -1 Liter -, trocken w L9051 T

Chateau D'Haurets - Bordeaux rosè AC (Cabernet Sauvignon), tr., 0,75l ro 2063 T

Gaillac Gaberlé  blanc, trocken, 0,75l w 8951 T

Chateau Sables Peytraud Bordeaux Sauvignon AC, trocken, 0,75l w 2050 T

Chateau du Plantier - Entre-deux-Mers AC, trocken, 0,75l w 9262 T

Chateau D'Haurets - Bordeaux blanc AC, trocken, 0,75l w 2062 T

Chateau Anniche - Bordeaux blanc AC, trocken, 0,75l w 9351 T

Chateau de Rayne Vigneau - SAUTERNES, Dessertwein mild,  0,75l w 9460 M

Duc de Castellac - Monbazillac AC 0,5 Liter, Franc. Trockenbeerenauslese w 9760 M

Chateau de Rayne Vigneau - SAUTERNES  AC,Dessertwein (0,375l) w 9460A M

Chateau La Grange du Bois - Bergerac AC, trocken, 0,75l r 5059 T

Coteaux de Quercy VDQS – Bessey de Boissy, tr.0,75l r 9750 T

Chateau Haute-Vallon - <b>Bordeaux</b> AC, trocken, 0,75l r 3058 T

Domaine du Caillou - Cahors AC, 0,75l r 9861 T

Chateau Moulin de Serre - <b>Bordeaux</b> Superieur AC, trocken, 0,75l r 4055 T

Chateau Morton - Bordeaux Superieur (Graves), trocken, 0,75l r 9056 T

Chateau Lalande Bellevue - 1er Cotes de Blaye AC, 0,75l r 9762 T

Dourthe Nr. 1 - <b>Bordeaux</b> rouge AC, trocken, 0,75l r N1 T

Chateau la Tonnelle - Haut Medoc Cru Bourgeois AC, trocken, 0,75l r 9663 T

Chateau Millet - Graves AC, trocken, 0,75l-Frankreich r 0064 T

Chateau de Puisseguin - Puisseguin Saint Emilion AC, trocken, 0,75l r 6073 T

Chat. Lamothe-Cissac Haut Medoc Cru Bourgerios, trocken, 0,75l r 9563 T

Chateau Guimberteau - Lalande - de- Pomerol AC, 0,75l r 7073 T

Chateau Jean Voisin Eagouet St. Emilion Grand Cru AC, trocken, 0,75l r 7057 T

Chateau Lorosey - Bordeaux Listrac Medoc AC, trocken, 0,75l r 7065 T

La Chartreuse de Chateau la Garde - Pessac Leognan Borde AC,tr.0.75l r 6051 T

Chateau Cassagne Haut-Canon - Canon- Fronsac AC, 0,75l, trocken, r 2061 T

Château Laydet-Valentin - St. Emilion Grand Cru AC, 0,75l, trocken, r 8958 T

Vieux Chateau Peymouton - St.Emilion Grand Cru AC, trocken, 0,75l r 4057 T

Baron de Milon - Paulliac AC r 8050 T

Chateau Connetable TALBOT - Saint Julien Classé AC, trocken, 0,75l r 9459 T

Chateau Lacoste Borie - Pauillac AC, trocken, 0,75l r 9450 T

Couvent des Jacobins-St.Emilion Grand Cru Classe AC,tr, 0,75l r 8659 T

Chateau Beausejour Becot - St. Emilion 1er Grand Cru Classe AC, .0,75l r 9457 T

Riesling   Elsass, trocken, 0,75l w 9046 T

Riesling, Elsass AC, trocken, 0,75l w 8046 T

Gewürztraminer - Cuvee Reserve  <b> Elsass</b>, trocken, 0,75l w 8048 T

Pinot Noir  <b> Elsass</b>, trocken, 0,75l r 9040 T

Fendant du Valais- <b>Schweiz</b>- Weißwein, trocken, 0,75l w 8092 T

Dole du Valais -<b>Schweiz</b> - Rotwein, trocken, 0,75l r 7091 T

Australien, Koonunga Hill, Chardonnay, trocken, 0,75l w 9290 T

Normans Chandlers Hill Shiraz- <b>South Australia</b>, trocken, 0,75l r 5090 T

Normans Pinot Noir  -<b> South Australia </b>, trocken, 0,75l r 9591 T

Koonunga Hill, <b>Australien</b>, Shiraz/Cabernet Sauvignon, tr.0,75l r 9190 T

Chile Los Caneses Chardonnay - Maipo Valley, tr., 0,75l w 9891 T

Los Caneses Cabernet Sauvignon - Maipo Valley, <b>Chile</b>,tr., 0,75l r 9890 T

Los Caneses,<b>Chile</b>, Merlot - Maipo Valley, trocken, 0,75l r 9690 T



Los Caneses,<b>Chile</b>, Merlot Reserva - Maipo Valley, tr., 0,75l r 6090 T

Los Caneses Malbec,<b>Chile</b>, Reserva - Maipo Valley, tr., 0,75l r 6091 T

<b>California</b>Sauvignon blanc (Fume blanc) -  Napa Valley, tr.0,75l w 9395 T

<b>California</b> Chardonnay - Napa Valley, trocken, 0,75l w 9195 T

<b>California</b> Cabernet Sauvignon - Napa Valley, trocken, 0,75l r 9196 T

<b>California</b> Zinfandel, trocken, 0,75l r 9096 T

<b>California</b> Coastal Zinfandel North Coast, trocken, 0,75l r 9496 T

<b>California</b> Coastal Pinot Noir - Central Coast, trocken, 0,75l r 9596 T

<b>California</b> M. Trinchero Cabernet Sauvignon, 0,75l r 5096 T

<b>Südafrika</b>Cogmans Kloof  Early White Chenin, Sauv.bl, tr.0,75l w 2091 T

Stellenbosch Chenin/Sauvignon blanc <b>Südafrika</b>, trocken, 0,75l w 9993 T

Robertson, <b>Südafrika</b> - Chardonnay, trocken, 0,75l w 9592 T

Sauvignon blanc, <b>Südafrika</b>, Laibach, Selection, trocken, 0,75l w 9493 T

Cape Mandelay - Pinotage r 1093 T

Cape Mandelay Piketberg - Shiraz r 1094 T

Stellenbosch Pinotage - Helderberg<b>Südafrika</b>, trocken, 0,75l r 9793 T

Stellenbosch Cabernet Sauvignon /Merlot, <b>Südafrika</b>, 0,75l r 9892 T

Robertson Shiraz - Zandvliet <b>Südafrika</b>, trocken, 0,75l r 9294 T

Swartland SPICE ROUTE Cabern./Merlot <b>Südafrika</b>,tr., 0,75l/Fl. r 9992 T

Stellenbosch KAAPZICHT Shiraz<b>Südafrika</b>, trocken, 0,75l r 9893 T

Stellenbosch Merlot - Laibach <b>Südafrika</b>, trocken, 0,75l r 9792 T

 Argentinien Santa Maria Torrentes -Mendoza- trocken, 0,75l w 9998 T

Bonassia Cabernet Souvignion <b>Marokko</b> trocken, 0,75l r 1090 T

L Èxcellence de Bonassia <b>Marokko</b> trocken, 0,75l r 1099 T

Osliper Zweigelt rose, trocken,  Landwein,  -1Liter-Österreich ro L9028 T

Herrnbaumgartner Welschriesling trocken -1Liter- w L4026 T

Osliper Grüner Veltliner, trocken, -1Liter- w L8022 T

Herrnbaumgartner Grüner Veltliner, trocken, -1Liter- w L0025 T

Strasser Grüner Veltliner, trocken, -1Liter- w L6025 T

Felser Floß, Grüner Veltliner, trocken -1Liter- w L9025 T

Soosser Neuburger trocken 1Liter w L9524 T

Haugsdorfer Blauer-Portugieser-Rotwein, trocken -1Liter- r L4028 T

Haugsdorfer Zweigelt-Rotwein, trocken -1Liter- r L4027 T

Herrnbaumgartner Zweigelt-Rotwein, trocken, -1Liter- r L6029 T

Mittelburgenland Zweigelt Rotwein trocken 1 Liter r L8029 T

Osliper Blaufränkisch, trocken, Landwein  -1Liter- r L7029 T

Osliper Zweigelt Rotwein trocken, 1Liter r L0029 T

SCHILCHER Rosé, trocken, 0,75l ro 4027 T

Blauer Burgunder - Stift Schotten, trocken, 0,75l r 3029 T

Zweigelt trocken, Bad Vöslau 0,75 l r 1028 T

Herrnbaumgartner Zweigelt, trocken, 0,75l r 9428 T

Herrnbaumgartner Blauburger Vinetum ,tr., 0,75l r 0028 T

Grenzlandhof Reumann Zweigelt, trocken, 0,75l r 8028 T

Oberkirchner St. Laurent trocken, Bad Vöslau 0,75 l r 0026 T

Reumann Blaufränkisch, trocken, 0,75l r 9029 T

Osliper Blauburger trocken, 0,75l r 0027 T

Blauer Burgunder trocken, Bad Vöslau 0,75 l r 1029 T

Strasser Gaisberg, St. Laurent Tradition trocken, 0,75l r 9429 T

Grenzlandhof Reumann - Pinot Noir, 0,75l r 9928 T

Illmitzer Blauer Zweigelt-Rotwein, Spätlese, trocken, 0,75l r 9028 T

Osliper Welschriesling,  0,75l w 8026 T

Osliper Grüner Veltliner, trocken, 0,75l w 9422 T

Herrnbaumgartner Grüner Veltliner, trocken, 0,75l w 0024 T

Osliper 'Bianca'  (Neuzucht - Tafelwein), trocken, 0,75l w 9522 T

Kremser Sandgrube, Grünveltliner, trocken,Kabinett, 0,75l w 8023 T

Osliper, Pinot Blanc, Spätlese, trocken, 0,75l w 9727 T

Herrnbaumgartner Rheinriesling,  trocken, 0,75l w 9723 T



Illmitzer Sämling 88, Spätlese, mild, 0,75l w 9126S M

Osliper Sauvignon, trocken, 0,75l w 2022 T

Strasser Wechselberg, Grüner Veltliner, trocken, 0,75l w 4023 T

Bouvier Aulsese -süss-, 0,75l w 9725 M

Spielfelder Sauvignon blanc trocken -Südsteiermark-, 0,75l w 9726 T

Osliper Chardonnay Auslese, 0,75l-Österreich w 9026 M

Spielfelder Morillon Exclusiv (Chardonnay), trocken -Südsteierm.-0,75l w 9424 T

Federspiel Grüner Veltliner, Kabinett, trocken, 0,75l w 0023 T

Halbturner Gewürztraminer Auslese, mild, 0,75l w 5025 M

Loiber Kreutles, Grüner Veltliner, Smaragd, 0,75l w 9023 T

Illmitzer Sämling  Beerenauslese 0,375 l, edelsüss w 9127 M

Kremser Müller-Thurgau , Trockenbeerenauslese, 0,375l w 9827 M

Eau de Vie de Pomme - Poirre 42° <b> 0,2 Lit.</b> w A40

Pfälzer OBSTBRAND aus Äpfel und Birnen 40° -1 Liter - w A01

Weinbrand aus Baden 40°  -0,5 Liter- w A31

Traubenbrand aus Baden 45° -0,5 Liter- w A32

Fränkisches Mirabellenwasser 42° -0,5 Liter- w Mir

Brandy de Jerez 38° -0,7 Liter- w A30

COGNAC Selection 40° - 1er Cru de Cognac (4 Jahre) -0,7 Liter- w A22

Pfälzer Williams-Christ-Birnenbrand 0,5Liter w A07

COGNAC Reserve 40° - 1er Cru de Cognac (7 Jahre) -0,7 Liter- w A11

COGNAC Grand Reserve 41° - 1er Cru de Cognac (15 Jahre)-0,7 Liter- w A12

COGNAC Extra Vieux 42° - 1er Cru de Cognac (25 Jahre) -0,7 Liter- w A25

COGNAC Grande Res. 41° - (herrliche 0,5l-Karaffe i.d. Holzkiste) TOP PREIS w A12K

CALVADOS V.S.O.P.  42° - 'Comte Louis de Lauriston' -0,7 Liter- w A14

GRAPPA  Pinot Grigio -0,7 Liter- w A21

GRAPPA ARALDICA di Barbera - 42° -schöne 0,5l-Flasche- w A23

GRAPPA di Moscato in Vecchiata 42° - schöne 0,5l-Flasche w A24

Distillato D'Uva 40° aghe di vite -0,7 Liter- w A26

GRAPPA Trentino Riserva - 43° -0,7 Liter- w A09

GRAPPA Prosecco 40° -schöne 0,5l-Flasche- w A29PR

GRAPPA di Brunello -45° -0,7 Liter- w A05

Kirsch - Elsässer Kirschwasser -40°- -0,7 Liter- w A17

Quetsch - Elsässer Zwetschgenwasser -40°- -0,7 Liter- w A16

Framboise Alsace - Elsässer Himbeergeist -40°- -0,7 Liter- w A18

Poire Williams Grande Reserve -45°- -0,7 Liter- w A19

SHERRY Crema Oloroso, mild -0,75 Liter- w 1087 M

SHERRY Amontilado -0,7 Liter-,halbtrocken w 1085 H

SHERRY Fino Seco -0,7 Liter-trocken w 1086 T

 Tawny - Portwein, original aus Portugal, mild 0,75l   wirklich günstig r 2071

PORTO ALMIRO Tawny - Portwein in Holzkiste , mild - sehr edel  0,75l r 2072

PORTO ALMIRO - Jahrgang 1989 -0,75 Liter- w 8671

PORTO ALMIRO - Jahrgang 1982, 0,75l w 7771

Pineau des Charantes - 17°, 0,75l w A110

Limonello 28° Zitronenlikör -0,7 Liter- w A20

Peche de Vigne   -18°- -0,7 Liter-Pfirsichlikör aus Frankreich-ein GENUSS w A02

Baccate de Cassis -19°-, 0,375l sehr edler Johannisbeerlikör aus Burgund w A06

Weitere Angebote (zB. Meißner Weine) bitte über Ihre/n Weinberater/in 

erfragen!



WEINHAUS ROYAL
Deutsch & International

Wein, Portwein, Champagner, Sherry, Likör, Cognac, Weinbrand, Obstler...

Telefon: 034293/45906
Funk: 0172/9783198

E-Mail: info@weinhausroyal.de

Internet: http://www.weinhausroyal.de

Preise bitte erfragen.

Zeichen:
w = Weißwein/ r = Rotwein/ ro = Rose

T = Trocken/ H = Halbtrocken/ M = Mild (lieblich)

Benötigen Sie neuen Wein, rufen Sie uns einfach an!

Wir freuen uns auf Ihren Anruf!

Suchen Sie einen bestimmten Jahrgang? Rufen Sie uns an!

Wir suchen Ihren Wein in unserem Raritätenkeller oder

bei unseren verschiedenen Winzern weltweit für Sie!

Wir werden sicher fündig!


